

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2015年10月10日 星期六 乙未年八月廿八(今日4版)

第11014期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

## 中央党校副校长王怀超来咸讲学

本报讯 记者朱哲、通讯员马倩、郑重报道:8日上午,全国政协委员、中央党校一级教授、副教育长兼科学社会主义教学部主任王怀超应邀来咸宁作专题辅导报告。市委代理书记李建明与专家、学员进行了交流。

在市委党校《咸宁瞭望》大讲堂上,王怀超为2015年下半年主体班学员作题为《从十八大看中国走势》的专题辅导报告。他从理论和实践两个方面引用大量生动实例,对全党上下深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神的历史

背景、深刻内涵和重要意义等进行了系统阐述。

王怀超指出,党的十八大以来,习近平总书记系列重要讲话,极大丰富了中国特色社会主义理论体系,是未来党中央治国理政的思想导向。他结合习近平总书记讲话的独特风格、语言魅力和内容精髓,以独到的见解剖析了中国未来一段时期的改革发展方向和政治走势。

报告深入浅出、理论联系实际,具有很强的指导性。学员们一致认为,王怀超教授的报告视角独

特、思想深刻、内容丰富、案例生动,对于大家进一步深刻理解习近平总书记的讲话精神,明晰并坚定中国未来走向,积极投身到全面深化改革中具有很强的指导意义。

王怀超长期从事科学社会主义理论、中国特色社会主义理论、社会发展理论、社会主义改革理论与实践的研究,对习近平总书记系列重要讲话有着深刻独到的见解、全面系统的把握,先后出版了《社会主义发展阶段研究》、《当代中国的社会主义改革》等专著数十部。

丁小强调研城建工作时要求

## 科学规划

## 精细管理

精打细算用好资金 精准滴灌发展产业

## 咸安精准扶贫“四两拨千斤”

本报讯 记者邓昌炉、特约记者胡剑芳、通讯员王春仙报道:8日,在咸安区双溪桥镇陈祠村茶叶扶贫基地,陈恢志等几十个农民正在开荒整地,准备栽茶苗。不远处,已经建成的千余亩茶园长势正旺,即将进入采摘期。

“最忙的时候,这里每天有两三百人做事。”62岁的陈恢志说,自从家里的几亩荒地流转给茶叶基地后,就一直在这里务工。如今,除了每年的土地租金,他每月还有2000多元的务工收入。

陈祠村荒山多、田地少,是个典型的贫困村。为帮助陈祠村以及相

邻的九彬村和双溪村尽快脱贫,2013年以来,咸安区扶贫办利用扶贫资金,协助引进胜桥镇种茶大户张长川到这里连片开发种茶叶,开拓了一条产业扶贫的新路。

为保证老板真实做产业、真心助脱贫,扶贫办同张长川签订协议:基地发展不达标、基地带动群众脱贫不达标不给扶贫资金。在“两不”协议的倒逼下,张长川创办基地处处优先考虑“惠民”。

“以前这里的荒坡地租金每亩30元,我出的价格是每亩120元,而且每五年提高20%。”正在指挥整地的张长

川简单算了一笔账:3000亩茶园,每年的劳务费将近1000万元,附近贫困村民可常年到茶园打工,可实现人均年收入2万元以上。

随着咸安扶贫工作主任熊秋秀也算了一笔“扶贫”账:扶贫办将250万元扶贫资金投入张长川的连片开发茶叶基地。项目受益后,每年可给当地的贫困户和农户带来的经济收益是1000万元以上,这就叫“四两拨千斤”。

咸安区每年扶贫资金金额较小,所以要精打细算用活资金,最大限度发挥扶贫资金的作用。”熊秋秀说,在产业扶贫中,咸安区主要采取两种方

式。一是扶持种植大户创建产业基地,如陈祠村的茶叶扶贫基地;二是整村推进扶持发展种植业,如在向阳湖镇铁铺村建设的1000亩连片蔬菜种植基地,扶贫资金主要用于排灌系统和路网建设,并对每个大棚给予2.5万元的补助,可实现户平增收5万元。

下一步,该区还将探索“扶贫资金直接入股经济实体,通过利润分红实现贫困村脱贫”新模式。

咸安现有21个贫困村4.26万贫困人口。该区的脱贫目标是:2017年底贫困人口全部脱贫;2018年底贫困村全部出列。

开发新产品

输血更造血

## 通山金融创新破扶贫“瓶颈”

本报讯 记者徐世聪、特约记者李江湖、通讯员舒尚剑、唐泳报道:“没有银行信贷支持,我们合作社不可能发展得这么好。”8日,谈及邮政银行的“助农贷”,通山样样果业合作社理事长舒九样连连感慨。

经过多年努力,样样果业专业合作社在省市县构建了完善的营销网络,去年被评为全国农民合作社示范社。去年,舒九样打算再流转土地500亩,扩大种植规模,但遇上了资金难题。在舒九样一筹莫展之际,县邮政银行助农贷为他送来50万元的扶

贫贷款。有了资金支持,舒九样将合作社社社梨基地扩大到了4000亩,并带动了周边250户果农致富。

“政府出台的‘扶贫贷’让企业获得金融‘活血’支持,挂靠公司的贫困户也获得脱贫的载体。”通山富园牧业公司总经理陈学军高兴地说,去年来,他从邮政银行获得90万元“扶贫贷”,带动了20户贫困户养羊种草。

近年来,通山结合“产业带动、照顾多数”的精准扶贫思路,创新涉农信贷模式,整合政府、金融、企业三方

相关资源,先后开发了助保贷、助农贷、扶贫贷等一批涉农信贷产品。

“‘扶贫贷’是为种贫困户量身定做的小额信贷产品,能缓解他们发展生产资金短缺问题。”县扶贫办主任柯振华介绍,县政府从财政扶贫资金中筹措1000万元作为担保金,邮储银行以1比5的比例放大,撬动信贷

资金5000万元,专门为建档立卡贫困户和能吸附贫困户入股、带动贫困户就业的合作社和种养大户提供贴息贷款。

据统计,今年通山利用扶贫贷款支持农民合作社和涉农企业20余家,扶持新建水果基地3000亩、油茶基地5000亩、水产养殖基地5000亩。

精准扶贫 不落一人

## 创品牌 拓市场

8日,咸宁洪盛模具科技有限公司员工在精心制作汽车模具。

该公司由广东东莞立盛精密模具有限公司投资2.8亿元建设,是专门生产汽车零部件类塑胶、压铸、铸造模具与注塑成型为主的汽车模具生产企业。面对经济下行压力,公司积极利用自身技术力量,提高产品质量,扩大生产规模,产品广泛被宝马、沃尔沃等知名汽车制造商选用。

记者 袁灿 摄



## 我国拟建一批“海绵城市”

据新华社北京10月9日电 作为城市发展理念和建设方式转型的重要标志,我国海绵城市建设“时间表”已明确指出“只能往前,不可能往后”。

住房城乡建设部副部长陆克华9日在此间说,目前全国已有130多个城市制定了海绵城市建设方案。根据国务院常务会议有关部署,确定的目标核心是通过海绵城市建设,使70%的降雨就地消纳和利用。围绕这一目标确定的时间表是到2020年,20%的城市建成区达到这个要求。如果一个

## 7家5A景区被摘牌或限改

据新华社北京10月9日电 由于存在价格欺诈等问题,山海关景区5A级资质被取消;丽江古城、西溪湿地、东方明珠广播电视塔、明十三陵景区等6家5A级景区被严重警告,全国通报并限期整改。

记者9日从国家旅游局获悉,9月以来特别是十一假日期间,国家旅游局对旅游投诉较多的部分5A级景区开展暗访,检查发现河北省秦皇岛市山海关景

区存在价格欺诈,强迫游客在功德箱捐款现象普遍。山海关景区已不具备5A级景区条件并存在严重服务质量问题,国家5A级景区资质予以取消。

同时,根据暗访检查结果,国家旅游局决定对云南省丽江市丽江古城景区、广东省佛山市西樵山景区、江苏省南通市濠河景区、浙江省杭州市西溪湿地旅游区、上海市东方明珠广播电视塔、北京市明十三陵景区等6家5A级景区给予严重警告,公开通报并给予6个月时间整改。

## 我市落实车购税减半政策

对象:1.6升及以下排量乘用车

本报讯 记者江世栋、通讯员王昌明报道:8日上午8时许,车主程先生来到市行政服务中心税办税服务窗口,办理了一笔税额为5846.15元的车辆购置税业务,成为市直享受1.6升及以下排量乘用车购置税减半优惠政策的第一人。

为鼓励绿色消费,缓解能源和环境压力,近期财政部、国家税务总局联合下发通知,自2015年10月1日至2016年12月31日,对购置1.6升及以下排量乘用车减按5%征收率征收车辆购置税。程先生购买价

值为136800余元的小汽车,在新政策实施之前按10%的征收率计算,应缴纳车辆购置税11690元,现在一下子少缴5800多元。

据悉,10月8日,前来市国税局车购税分局办理车购税业务的车辆共53台,按5%征收率征收的有25台,共减征税额110135.05元。

市国税局车购税分局相关负责人提醒,车辆购置税税率确定以购车开具发票日期为准,符合条件者才能享受车购税减半的优惠政策。

## 对旅游欺诈“零容忍”

○晋言

近日,市旅游执法支队针对某旅行社欺诈游客一案进行了处理:没收违法所得10000元,在全市旅游行业内通报、注销旅行社经营许可证。

据查,该旅行社采用虚假宣传的手段,低价进行赴港澳游组团招客,并在香港、澳门、珠海游玩期间,采取恐吓、诱骗手段强制旅游者消费购物。市旅游执法支队对此迅速查处,体现了我市对欺诈游客等违规行为的“零容忍”态度。

旅游业高度依赖于“服务和诚信”。欺客行为不仅直接损害游客的利益,还会对整个旅游业产生致命的打击,所以必须对旅游欺诈等行为保持“零容忍”。

所谓“零容忍”,就是要对欺

客宰客现象,一经查实,从严从快予以打击,决不姑息;对违规企业和个人的整顿惩戒要及时到位。要建立和执行行业退出机制,禁止严重违规企业和个人从事旅游行业。同时,要加大宣教力度,不断提升旅游企业诚信经营、守法经营的意识。

咸宁是一座新兴旅游城市,是全国旅游标准化试点城市,尤其要重视旅游业整体形象的塑造和维护,不仅要杜绝市内旅游欺客现象发生,也要严厉禁止本市旅行社在外地景区发生欺客行为。

香城时评

阿汤嫂 湖北省著名商标  
好山好水出好油  
团购电话:0715-8235888